



CITY OF HOUSTON
FINANCE DEPARTMENT
Strategic Procurement Division

Annise D. Parker

Mayor

Lourdes Coss
Chief Procurement Officer
P.O. Box 1562
Houston, Texas 77251-1562

F. 832.393.8755
<https://purchasing.houstontx.gov>

July 30, 2014

Subject: Letter of Clarification No. 4
Hoses and Fittings

Reference: Invitation to Bid (ITB) No.: S51-S25062

To All Prospective Bidders:

This Letter of Clarification is issued for the following reasons:

- To revise the above referenced solicitation as follows:
 1. At the e-bid website, Line Item 9 the description has been **changed**.
 2. At the e-bid website, Line Item 10 the description has been **changed**.
 3. At the e-bid website, Line Item 13 the description has been **changed**.
 4. At the e-bid website, Line Item 15 the description has been **changed**.
 5. At the e-bid website, Line Item 16 the description has been **changed**.
 6. At the e-bid website, Line Item 17 the description has been **changed**.
 7. At the e-bid website, Line Item 22 the description and the quantity has been **changed**.
 8. At the e-bid website, Line Item 23 the description and the quantity has been **changed**.
 9. At the e-bid website, Line Item 30 the description has been **changed**.
 10. At the e-bid website, Line Item 31 the description has been **changed**.
 11. At the e-bid website, Line Item 34 the description has been **changed**.
 12. At the e-bid website, Line Item 35 the quantity has been **changed**.
 13. At the e-bid website, Line Item 36 the quantity has been **changed**.

Council Members: Brenda Stardig Jerry Davis Ellen R. Cohen Dwight A. Boykins Dave Martin Richard Nguyen Oliver Pennington Edward Gonzalez
Robert Gallegos Mike Laster Larry V. Green Stephen C. Costello David W. Robinson Michael Kubosh C.O. "Brad" Bradford Jack Christie
Controller: Ronald C. Green

Subject: Letter of Clarification No. 4
Hoses and Fittings

14. At the e-bid website, Line Item 37 the description and the quantity has been **changed**.

15. At the e-bid website, Line Item 38 the description and the quantity has been **changed**.

- To answer the following questions:

1. Question: *"For Items 7-13, what is the pressure?"*

Answer: *"The pressure is located on the bid form."*

2. Question: *"For Items 22-23, what is the pressure?"*

Answer: *"There is no PSI for these items."*

3. Question: *"For Items 24-25 & 31, what are the pressure, color and style?"*

Answer: *"The necessary information is located on the bid form."*

4. Question: *"What are the part numbers for Items 32-34?"*

Answer: *"Line 32 – Model 5VX-1180; Line 33 – Model 5VX-1250; Line 34 – Part No. 07-337-30"*

This Letter of Clarification will be considered part of the solicitation referenced on the first page of this document. All revisions, responses, and answers incorporated into the Letter(s) of Clarification are collaboratively from both the Strategic Procurement Division and the applicable City Department(s).

Furthermore, it is the responsibility of each BIDDER to obtain any previous Letter(s) of Clarification associated with this solicitation.



Chataqua Allen
Sr. Buyer
Strategic Procurement Division
832.393.8707


CA:DRH:ca